17.10.2014 № 04-05/8166
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 42/04-АМЗ-2014
16 октября  2014 г.


          
          

                                    г. Чебоксары

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  42/04-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:
	«…»
	
	

	
	
	


         при участии на заседании ответчика – ООО «ЯМЗ-Энерго»:

         - «…»  (учредитель),

         - «…»  (генеральный директор);

         при участии на заседании заявителя -  ООО «Ядринжилремсервис»:

         - «…» по доверенности от 01.01.2014;

         - «…» по доверенности от 15.10.2014,

рассмотрев материалы дела № 42/04-АМЗ-2014, возбужденного в отношении ООО «ЯМЗ-Энерго» по признакам нарушения  части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившейся  в завышении стоимости потребленной тепловой энергии

	
	
	


УСТАНОВИЛА:
Представитель заявителя «…» поддержал заявление о нарушении антимонопольного законодательства. Пояснил, что ООО «Ядринжилремсервис» является управляющей организацией, обслуживающей многоквартирные дома в г. Ядрин. ООО «ЯМЗ-Энерго» является поставщиком тепловой энергии в обслуживаемые ООО  «Ядринжилремсервис»  многоквартирные дома г. Ядрин.  Спорная ситуация возникла по расчетам  за поставленную тепловую энергию в многоквартирные дома, не оборудованные общедомовыми  приборами учета тепловой энергии (далее - ОДПУ).

Согласно п. 19 Правил №307 размер платы за отопление жилого помещения в многоквартирном доме при отсутствии в жилом доме или в помещениях многоквартирного дома общедомовых приборов учета должен определяться исходя из нормативов потребления тепловой энергии по формуле № 1 Приложения № 2 к Правилам № 307:

Po.i=Si*Nt*TT, (1), где:

Si - общая площадь i-того помещения (квартиры) в многоквартирном доме или общая площадь жилого дома (кв. м);

Nt - норматив потребления тепловой энергии на отопление (Гкал/кв. м);

TT - тариф на тепловую энергию, установленный в соответствии с законодательством Российской Федерации (руб./Гкал).

Утвержденный постановлением главы Ядринской районной администрации ЧР № 456 от 01.07.1999 норматив потребления тепловой энергии на отопление в размере  0,018 Гкал в месяц на 1 кв.м общей площади рассчитан исходя из условия оплаты населением за услуги отопления ежемесячно в течение календарного года. То есть применяется расчет 1/12, как указано в письме Минстроя ЧР № 16/3-2-3648 от 26.07.2014.

Вместе с тем нормативы по отоплению, утвержденные Постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 26.06.2014 № 211, которое вступает в силу 01 августа 2014 года, применяются только  в отопительный период для граждан, проживающих в жилых помещениях многоквартирных домов, в которых не установлены ОДПУ тепловой энергии. Тем самым, плата за отопление в августе, сентябре т.г. начисляться не должна.

Таким образом, ресурсоснабжающая организация должна выставлять счета за поставленную в течение отопительного периода тепловую энергию в многоквартирные дома, не оборудованные ОДПУ, равными долями в течение года по формуле Po.i=Si*Nt*TT,  а  в августе, сентябре 2014 выставление счетов и начисление платы за отопление, либо поставленную тепловую энергию не предусмотрено.

Однако, ООО «ЯМЗ-Энерго» необоснованно и незаконно выставляли Обществу «Ядринжилремсервис» счета на оплату тепловой энергии только в период отопительного сезона 2013-2014 (в течение 7 месяцев), используя несуществующие нормативы.

Расчет размера платы за тепловую энергию за август, сентябрь 2014 года, составленный по формуле  № 1 Приложения № 2 к Правилам № 307, выглядит следующим образом:

1. По ООО «ЯМЗ-Энерго»:

«…»
Отапливаемые ООО «ЯМЗ-Энерго»

	10.
	адрес
	площадь

	11.
	Ядрин  50 лет Октября ул, д. 94
	1399,67

	12.
	Ядрин  50 лет Октября ул, д. 98
	714,54

	15.
	Ядрин Плеханова д. 19
	3249,79

	16.
	Ядрин К. Маркса д. 101
	802,8

	17.
	Ядрин  50 лет Октября д. 88
	1286,24

	18.
	Ядрин 50 лет Октября д. 90
	1090,26

	19.
	Ядрин  Пискунова д. 5
	1253,72

	
	Ядрин Пискунова д. 7
	1096,91

	
	Ядрин Пискунова д. 8
	1086,32

	
	ИТОГО
	11980,25


Норматив потребления тепловой энергии на отопление в размере 0,018 Гкал в месяц на 1 кв.м общей площади.

Тариф на тепловую энергию с 01.07.2014-31.12.2014 для ООО «ЯМЗ-Энерго»- 1428,77 (Постановление Госслужбы ЧР по конкурентной политике и тарифам «Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), теплоноситель, поставляемые теплоснабжающими организациями потребителям, тарифов на услуги по передаче тепловой энергии, теплоносителя в Чувашской Республике, на 2014 год» 17.12.2013 № 58-16-24/т).

Тем самым, в связи с тем, что плата за август и сентябрь 2014 года не должна начисляться, ООО «ЯМЗ-Энерго» должно скорректировать  счета, выставленные ООО «Ядринжилремсервис» за поставленную тепловую энергию, в сторону уменьшения на общую сумму «…» руб.
В целом, в перерасчете  выставленных счетов-фактур не было бы необходимости в случае, если бы РСО выставляли счет за тепловую энергию ежемесячно по 1/12 (в соответствии с постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 № 307), как того требует законодательство РФ.

Из счетов-фактур и актов  усматривается, что ресурсоснабжающие организации незаконно выставили ООО «Ядринжилремсервис» за поставленную в отопительный период 2013-2014 тепловую энергию во все многоквартирные дома (с ОДПУ и без ОДПУ тепловой энергии), обслуживаемые ООО «Ядринжилремсервис» следующие суммы оплаты:

Начисление платы за тепловую энергию

	месяц
	год
	ООО «ЯМЗ-Энерго»

	Октябрь
	2013
	«…»

	Ноябрь
	2013
	«…»

	Декабрь
	2013
	«…»

	Январь
	2014
	«…»

	Февраль
	2014
	«…»

	Март
	2014
	«…»

	Апрель
	2014
	«…»

	ИТОГО
	
	«…»


Таким образом, за поставленную  в многоквартирные дома г. Ядрин, обслуживаемые ООО «Ядринжилремсервис», тепловую энергию с 01.10.2013 по 30.09.2014 ООО «ЯМЗ-Энерго» должно было выставить счета-фактуры на общую сумму «…».
Представитель ответчика «…» нарушение антимонопольного законодательства не признал.  Сообщил, что свои обязательства по договору теплоснабжения, как ресурсоснабжающая организация, ООО «ЯМЗ-Энерго» выполнило полностью  и в срок, что подтверждается подписанными актами. Каких-либо претензий на момент подписания от ООО «Ядринжилремсервис» на тот момент не поступало. 
Руководствуясь частью 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:
1. Рассмотрение дела № 42/04-АМЗ-2014 отложить.

2. Назначить дело № 42/04-АМЗ-2014 к рассмотрению на 13 ноября 2014 года в 14 часов 30 минут (адрес: г. Чебоксары, Московский проспект, д.2).

3. ООО «Ядринжилремсервис» в срок до 5 ноября 2014 года представить следующие документы и сведения:

- обоснование незаконности  расчета ООО «ЯМЗ –Энерго» по  завышению стоимости потребленной тепловой энергии;

- расчеты выработанного тепла ООО «ЯМЗ-Энерго» за период октябрь 2013- сентябрь 2014.

4. ООО «ЯМЗ-Энерго» в срок до 5 ноября 2014 года представить следующие документы и сведения:

- пояснения относительно рассматриваемого вопроса;

- обоснование законности  расчета ООО «ЯМЗ –Энерго» по  потребленной тепловой энергии.

5. Заявителю и ответчику обеспечить явку своих  представителей.

Явка представителей ответчиков по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Председатель Комиссии





        
                        «…»
Члены Комиссии







«…»
Примечания:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон 58-42-08, 62-25-88.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых подтверждаются документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.

3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений (информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.
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